

# 21岁无锡姑娘初登《中国好声音》

## 因父亲去世差点退出节目

在今年《中国好声音》的舞台上，21岁的无锡女孩贾铮因一首《I will be fine》，引来王力宏和庾澄庆争抢。从第一期《中国好声音》至今，鲜有无锡籍的歌手让导师“转身”，贾铮无疑是幸运的。在家人和朋友的眼里，贾铮脸上总挂着笑容，就没有不开心的时候；尤其是这次在《中国好声音》舞台上，她唱歌时的笑容被粉丝评为“都要溢出屏幕了”。殊不知，这温暖笑容背后，贾铮的心里充满着悲伤。

### “录制前一周父亲意外去世”

“在中国好声音”录制前的一周，我父亲意外去世了。”昨天，当记者到《中国好声音》录制地时，贾铮正在与导演商量新一轮歌曲创作，聊到这个话题时，贾铮的眼眶立刻红了起来。她与舞台上几乎没有区别，扎着马尾、穿着休闲T恤，笑起来的时候两个酒窝格外甜。她出生在无锡宜兴，初一的时候就跟随母亲到了南京生活。父母在贾铮很小的时候就离异了，父亲跟她不在一个城市生活，两三年才能见一面；母亲是做旅游行业的，经常出差在外。贾铮笑着告诉记者，自己可说是跟保姆长大的。“我其实是个特别缺爱的人，小时候特别渴望父母的关心。”贾铮表示，父亲以前是一名军人，受伤后就退役了，因身体不好需长期服药，而且患了抑郁症，自己能做的尽量多去看他。

听到父亲过世噩耗的那天，贾铮正在上海彩排，离《中国好声音》正式录制只有一周不到的时间。她马不停蹄地赶回父亲家，一路上都在哭，完全忍不住，“脚下就跟装了铅块一样，感觉都走不动。”料理好父亲的后事，贾铮觉得自己无法站在舞台上唱歌，一度打了退堂鼓。“我唱的那首歌是一首很快乐的歌曲，但是我根本高兴不起来，怎么唱？”贾铮直言，因为妈妈的鼓励和支持，她才决定要把这件事情做完，同时这也是父亲对自己的期望，不想让他失望。

### “我家人都喜欢唱歌”

舞台上，贾铮被庾澄庆夸赞是“音乐界的学霸”，被王力宏称为“才女”，被李荣浩向其他评委导师们大力推荐为“宝藏女孩”。最终，她成为了哈林战队的成员。事实上，贾铮确实对得起这些夸赞，作为少有唱饶舌的女歌手，她将自己的能量注入自己写的歌里，要为华语乐坛注入新的血液。在《中国好声音》，贾铮的微博多了不少粉丝，虽然她不是明星，却一直有着固定的粉丝，“我每次去音乐节，都会有粉丝来跟我打招呼，也会私信我，她们会告诉我，听我唱歌就特别开心，我就很满足。”

“我爸爸、妈妈、姑姑都是歌手，他们年轻时经常出去演出和比赛，我似乎也遗传了这些基因。”贾铮表示，不论是乐器还是唱歌，自己从小就有天



赋。她4岁半开始学习钢琴，12岁是以钢琴专业考入南京艺术学院附中，入校之后主修双簧管专业，在乐团担任了6年的双簧管首席。2017年以专业第一名的成绩考入了南京艺术学院，流行演唱专业。初中期间还参加了第二届夏季青年奥利匹克运动会一个火炬传递活动现场的主持，为青奥会献了一份力。同期也收到了韩国《Kpop star season4》的录制邀请。在《2014新年音乐会》上与郎朗同台演奏。2015年举办了第一场“个人双簧管独奏音乐会”和“个人演唱会”。

### 为练双簧管增肥24斤

贾铮是运气挺好的姑娘，而对于机会她都认真对待。就像她原本是学钢琴的，却选择了双簧管。“有个老师看到我

笑，她就觉得我特别适合双簧管——因为嘴两边的肌肉和酒窝，我觉得可以试试，就去学了。”贾铮告诉记者，为了学双簧管，自己从80斤增肥到104斤，一般大家每天练三四个小时，自己每天吹7个小时，所以自己嘴上有一层茧。而为何又会学习流行音乐？贾铮大笑着说：“高考的时候，上午考完双簧管，下午没事就跑去流行音乐考场考到全国第一名。”

去年，贾铮参加综艺节目《这就是歌唱·对唱季》，获得了全国总冠军。《中国好声音》导演组在这个节目听她的歌，又找她上节目。贾铮总说，她这一辈子都离不开音乐，因为在她叛逆、孤单、甚至差点偏离正道的时候，是音乐治愈了自己。她喜欢的音乐风格多样而小众，灵魂乐、爵士乐是她的最爱。“我喜欢能带动大家的音乐，希望歌曲可以感染大众开心，这一直是我做音乐的初心。”（晚报记者 璇珞 节目组供图）

## 聚餐时随手买了张大乐透彩票 南京购彩者中了1026万大奖

7月27日，体彩大乐透第19086期开出了15注千万级一等奖，其中1注1000万元头奖花落南京3201001443体彩网点。8月12日，中奖者林先生独自现身江苏体彩兑奖大厅领奖。

林先生带来的中奖彩票是一张“8+3”复式票，该票除了中得19086期大乐透1000万元一等奖，还中得二等奖2注、三等奖15注、五等奖30注、六等奖30注、八等奖70注以及九等奖20注，单票总奖金10268670元。除此之外，由于19086期正是“欢乐彩民节，相约大乐透；投注8+3，周六中奖免单50%”活动奖期，该

票还中得了当期免单奖，奖金为投注金额的50%即168元。

说起此次中奖，林先生直呼“非常意外”。原来，7月27日晚上，林先生和一群朋友相约聚餐，席间，一位常买彩票的朋友提出要去买彩票，林先生和另外两位朋友就跟着去凑热闹。到店后听说这期正好是大乐透免单活动奖期，朋友们各买了一张“8+3”复式票，于是林先生也买了一张，号码就是他看了近期出号情况以后随便选的。聚餐进行到9点多，大家想起开奖结果应该已经可以查询了，于是起哄让在座每一位买

彩票的都把彩票亮出来，看看有没有中大奖。林先生觉得自己很少买彩票，肯定不会中大奖，于是第一个亮出了自己的彩票，没想到居然当期所有的开奖号码都包含在这张彩票内，他中了当期一等奖。这下子现场沸腾起来了，朋友们个个兴奋至极，倒是林先生自己有点懵，左看看手机，右看看彩票，不敢相信自己的眼睛。

林先生表示，这次中奖完全是意外的惊喜，一起聚餐的朋友们功不可没。他7月27日晚上就跟朋友们约好了，领完奖就请大家一起吃大餐。（苏缇）

## 扬州购彩者喜中“排列3”奖金20万

体彩“排列3”天天开奖、奖金固定，是许多购彩者首次接触体彩的启蒙玩法，时至今日仍以小盘玩法的独特魅力，给无数幸运儿带来轻松愉快的中奖体验。扬州购彩者老许就是此类购彩者中的一员，他多年来一直保持着每天购买排列3的习惯，终于功夫不负有心人，在排列3第19195期投注中，通过直选+倍投的方式擒获奖金208000元。

7月24日，老许来到扬州市体彩中心领取了奖金。据老许自己讲述他关注体彩多年，作

为老购彩者肯定对某种游戏有特殊情结，他就喜欢排列3，这么多年，排列3也给他带来不少惊喜。老许说他性格比较缜密，惯于使用单式投注的他比其他人用在选号上的精力要多得多。老许喜欢用单式直选，又习惯自己选号，所以诸如大小、奇偶、跨度、和值这些投注技巧也都比较熟悉。不过有时候灵感来了，也不在意那么多细节。在第19195期的投注中，老许选定的是“689”这组号码，感觉出奇的好，于

是果断的投注了200倍，当晚开奖号码正是“6、8、9”，老许斩获奖金208000元。

老许表示，购彩多年，现在买彩票对自己来说不再是一味地为自己中得大奖，更像是变成自己生活的一部分，当然如果中奖了也会非常的开心，不中奖也不会非常失落，就当为公益事业做贡献了。（李寅）

## 体彩大乐透开出9注头奖 泰州购彩者中得一注千万大奖

8月12日，体彩大乐透第19093期开奖，前区开出号码“16、17、26、29、35”，后区开出号码“01、07”。当期是新规上市后的第75期开奖，以2.63亿元的全国发行量，为社会筹集彩票公益金9489万元。

当期全国开出9注一等奖。其中2注为1800万元（含800万元追加奖金）追加投注一等奖，出自吉林和广东；7注为1000万元基本投注一等奖，分落内蒙古（1注）、江苏泰州（1注）、浙江（2注）、广东（1注）和贵州（2注）。

数据显示，吉林中出1注的1800万元追加投注头奖出自辽源，中奖彩票是一张6元2注单式追加票。广东中出的1800万元追加投注头奖出自广州，中奖彩票是一张“11+2”复式追加票，单票中奖金额1812万元。广东中出的1000万元基本投注头奖出自湛江，中奖彩票是一张“9+3”复式票，单票中奖金额1065万元。内蒙古中出的1注1000万元基本投注头奖出自阿拉善，中奖彩票是一张10元5注单式票。江苏中出的1注1000万元基本投注头奖出自泰州，中奖彩票是一张“7+3”复式票，单票中奖金额1060万元。浙江中出2注1000万元基本投注头奖。其中1注出自丽水，中奖彩票是一张“10+2”复式票，单票中奖金额1009万元。另1注出自温州，中奖彩票是一张“9+2”复式票，单票中奖金额1007万元。贵州中出2注1000万元基本投注头奖。其中1注出自六盘水，中奖彩票是一张“9+2”复式票，单票中奖金额1007万元。另1注出自遵义，中奖彩票是一张“6+3”复式票，投注金额36元，投注注数18注，单票中奖金额1058万元。对比可见，由于采用了追加投注，来自广东和吉林的幸运儿在一二等奖方面多拿了80%奖金，使得单注一等奖奖金达到了1800万元。

二等奖中出113注，单注奖金28.45万元。其中27注为追加投注，每注多得奖金22.76万元。追加后，二等奖单注总奖金为51.22万元。奖池方面，当期开奖结束后，35.98亿元滚存至8月14日（周三）开奖的第19094期。（国彩）